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[ES5]
SUR LES INTEGRALES DE FRESNEL;
Par M. GODEFROY,

Bibliothécaire universitaire.

Les méthodes ue I'on donne dans tous les Ouvrages
pour calculer les intégrales de Fresnel recourent a
I'emploi des imaginaires et impliquent par 12 méme la
connaissance de la théorie de l'intégration d’une fonc-
tion d’une variable complexe, & moins de manquer de
logique ou de rigueur. Cependant, par une légére mo-
dification de procédés connus (voir H. Livrent, Zraité
d’ Analyse, t. 11, p. 137), on peut éviter 'introduc-
tion du nombre; ¢’est la scule originalité de la démon-
stration suivante.

Si dans l'intégrale définie
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on fait le changement de variable x = y \/t, on en tire
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d’ou, en multipliant les deux membres par sinz dt, puis
par cost dt et intégrant par rapport at de o al'wo,
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mais on sait que
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par conséquent,
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si dans la premiére de ces intégrales on change y en i

on obtient la seconde, on en conclut que les deux inté-
grales sont égales entre elles et, par suite, a leur demi-
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¢’est-a-dire
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on a donc
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ou, en posant x*=1¢,
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